



## В Смоленске по информации в соцмедиа о возможном нарушении прав ребёнка организована доследственная проверка



В социальных сетях получила распространение видеозапись, на которой несовершеннолетняя девочка эмоционально разговаривает по мобильному телефону. Автор публикации сообщает, что школьница разговаривала со своей мамой, которая не пускала ее домой из-за опоздания со школы. Ребёнок был сильно эмоционально подавлен.

По поручению руководителя СУ СК России по Смоленской области А.Ю. Уханова на основании данной публикации организована доследственная проверка.

Следователи установят все обстоятельства произошедшего, а также изучат условия воспитания и проживания несовершеннолетней. По результатам проверки будет принято



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

процессуальное решение.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1824011>